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Homework 23

Considere o sistema discreto descrito pela fungdo de transferéncia H(z) = Z{y[n]}/Z{x[n]} conforme abaixo, sendo
x[n] e y[n] os sinais no tempo discreto respectivamente medidos na entrada e na saida do sistema.

oo -
H(z) = 27 -1

722 +0.522+0.52+0.5

Pede-se: (a) Plote o mapa de polos e zeros deste sistema através da funcao zplane() do software Matlab, e determine se
o sistema ¢é estavel. (b) Determine e plote a resposta ao impulso h[n] = Z {H(z)} deste sistema para p/ n =
0,1,---,19 usando a funcao filter() do software Matlab.

Sinais e Sistemas Homeworks sobre Transformada Z Prof. DeCastro 2



Homework 24

Considere o sistema discreto descrito pela fungdo de transferéncia H(z) = Z{y[n]}/Z{x[n]} conforme abaixo, sendo x[n]
e y[n] os sinais no tempo discreto respectivamente medidos na entrada e na saida do sistema.

0.2z 4+ 0.2
z2 —1.524+ 0.9

Pede-se: (a) Usando a funcao filter() do software Matlab determine e plote a resposta ao degrau do sistema para n =
0,1,---,34. (b) Usando a funcao zplane() do software Matlab plote o mapa de polos e zeros do sistema. (c) Plote |H(ej9)|

em [dB] e A{H(ejg)} em [°] usando a funcdo freqz() do software Matlab. (c) Analise e inter-relacione os resultados
obtidos em (a),(b) e (c).

H(z) =
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Homework 25

Considere o sistema discreto de 22 ordem descrito pela equagado de diferenca abaixo, que relaciona a entrada x do sistema
com a saida y. A entrada x[n] do sistema é excitada com um degrau unitario u[n], e as condigdes iniciais do sistema sdo

nulas.
y[n] — 1.5y[n — 1] + 0.9y[n — 2] = 0.2x[n] — 0.2x[n — 1]

Pede-se: (a) Determine a fungdo de transferéncia H(z) do sistema (b) Determine e plote y[n] p/ n =0,1,:--,99 com a
funcao filter() do software Matlab.
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